Installationsanleitung
Installation Instructions

A GOSSEN METRAWAT T
U270B

.. .. I . . 3-349-963-15
Turmontageset fur Energiezahler 4 TE oder 7 TE / Door Mounting Kit for Energy Meters 4 HP or 7 HP 3/4.19
4 Tiefeneinheiten 7 Tiefeneinheiten

Montage auf Schnappschiene C, Hutschiene Montage auf Schnappschiene C, Hutschiene

nach DIN EN 50022: 35 x 15 oder 35 x 7,5 mm nach DIN EN 50022: 35 x 15 oder 35 x 7,5 mm

e

100 =2 ,
gy ey = Y P e g gy o e g o s p—p—p———— p—p—— T S p————— p—y S——— — =y
[/II:IIII IR
[ ] [
[N ]!
[ H ]
@ K @ GMC-I Messtechnik GmbH K ! L AN
i ( N ju . . =
' Tarmontageset 4TE ik iE GMC-I Messtechnik GmbH ik
I I .
. e o Turmontageset 7TE N
F=h =4 | |
r I ,'I- ] \#’ju \Fju
K K ik K
:l I :l I b - (N
L Pos.| Benennung Stiick N W Pos. | Benennung Stuick Wl
! Wl 15 | HUTSCHIENE 175 LG. TH35-7,5 1 Wl
I/_\ 10 | HUTSCHIENE 125LG. TH35-7,5 1 i 20 | ABSTANDSBOLZEN 406 15 S0 > i
50 \60/ 20 | ABSTANDSBOLZEN 40LG. M5 SW10 2 50 V= 30 | LINSEN-SHR M5x50 DIN 7985-4 8-E2J 2 =
30 [ LINSEN-SHR M5x50 DIN 7985 -4.8-E2J 2 40 | LINSEN-SHR M5x10 DIN 7985-4.8-E2E 2
40 | LINSEN-SHR M5x10 DIN 7985 -4.8-E2E 4 50 | 6KT-MUTTER M5 DIN 934-5 A2K 4
30 50 | 6KT-MUTTER M5 DIN 934-5 A2K 4 60 | FEDERSCHB BS DIN137-A2K 8
60 | FEDERSCHB B5 DIN 137-A2K 8
/.C [ l [ I . L ]
7 ;
o - i ——— @ Ausschnitt 122 x 44 =
@ Ausschnitt 72 x 45,5 &

GMC-I Messtechnik GmbH 1/2



4 Horizontal Pitches

Snap-on C rail, top-hat rail per DIN EN 50022, 35

x150r35x 7.5 mm

7 Horizontal Pitches

Snap-on C rail, top-hat rail per DIN EN 50022, 35
x150r35x7.5mm

o
GMC-I Messtechnik GmbH

Door Mounting Kit

(o)

ITEM

Designation

Quantity

TOP-HAT RAIL 125LG. TH35-7,5

1

20

SPACER BOLT 40LG. M5 SW10

30

OVAL HEAD SCREW M5x50 DIN 7985 -4.8-E2J

40

OVAL HEAD SCREW M5x10 DIN 7985 -4.8-E2E

50

HEXAGON NUT M5 DIN 934-5 A2K

60

SPRING WASHER B5 DIN 137-A2K

A ENES NN

)

GMC-I Messtechnik GmbH
Door Mounting Kit

Pos.| Benennung

15 | TOP-HAT RAIL 125LG. TH35-7,5

20 | SPACERBOLT 40LG. M5 SW10

30 | OVAL HEAD SCREW M5x50 DIN 7985 -4.8-E2)

40 | OVAL HEAD SCREW M5x10 DIN 7985 -4.8-E2E

50 | HEXAGON NUT M5 DIN 934-5 A2K

60 | SPRING WASHER DIN 137-A2K

T

Drawing Detail 72 x 45,5

©

Drawing Detail 122 x 44

Erstellt in Deutschland » Anderungen vorbehalten
Edited in Germany ® Subject to change without notice

‘ GOSSEN METRAWATT

GMC-I Messtechnik GmbH
Stdwestpark 15
90449 NUrnberg ® Germany

Telefon +49 911 8602-111
Telefax +49 911 8602-777

E-Mail info@gossenmetrawatt.com

www.gossenmetrawatt.com

EIESEINIEN




